

## Сегодня открытие театра

Сегодня — открытие Ногинского драматического театра. Это хороший подарок трудящимся нашего района накануне Первомай, большое событие в культурной жизни трудящихся.

Более двух лет ждали зрители открытия театра. За эти два года здание театра полностью реконструировано.

К открытию театра его коллектив подготовил ряд новых спектаклей, рассказывающих о людях сегодняшнего дня, о наших современниках. Зрители увидят, например, спектакль Т. Ян «Ситцевый бал». Это — веселая лирическая комедия. Ее герои — девушки и ребята. О их труде, большой дружбе рассказывает спектакль. Увидит зритель и комедию белорусского драматурга А. Макаенка «Девониха на орбите». Спектакль рассказывает о людях советской деревни, о том новом, что пришло за последние годы на село. В репертуаре театра — пьеса драматурга А. Арбузова «Потерянный сын». Это пьеса о больших характерах, больших чувствах и глубоких раздумьях.

В труппу театра пришло много новых актеров, что позволит коллективу успешно решать творческие задачи, тщательнее подбирать репертуар. Нечего греха

таить, в прошлом репертуаре нашего театра были пьесы, которые не удовлетворяли зрителя, не отвечали его возросшим требованиям. Надо думать, что теперь таких неудачных постановок не будет.

Большие надежды возлагают на театр наш зритель и особенно участники художественной самодеятельности. Они надеются, что в театре регулярно будут устраиваться зрительские конференции, артисты чаще будут бывать на предприятиях, в совхозах и колхозах, встречаться с рядовыми тружениками, советоваться с ними, помогать участникам художественной самодеятельности.

Теперь, когда творческому коллективу театра созданы хорошие условия для работы зритель вправе потребовать и хороших, интересных спектаклей. И мы надеемся, что такие спектакли будут, что в репертуаре театра достойное место займут пьесы советских драматургов, рассказывающие о делах и людях наших дней.

Сегодня в день открытия театра, ногинские зрители желают его коллективу больших творческих успехов.

**С. БАБАЯНЦ**, зав. отделом пропаганды и агитации:  
ГК КПСС.

## Если в зале молодежь...

Наконец-то! Наконец-то открывается наш театр. Что скрывать, соскучились мы. И хотя театр в полном смысле никогда не закрывался, хотя актеры исколесили все дороги района, хотя мы встречались с ними в рабочих и сельских клубах, все-таки хотелось увидеть хороший спектакль в новом, сверкающим широкими окнами здании, что встало в центре города.

И вот театр открывается. И, конечно, в числе первых зрителей займут места в зале сот-

ни юношей и девушек. Они придут с надеждой увидеть талантливый яркий спектакль о своих сверстниках, о делах и думах молодежи.

В репертуаре театра были и есть такие спектакли. Молодых зрителей волновала судьба героини «Фабричной девчонки». Вместе с героями «Карточного домика» ребята и девочки размышляли о своих жизненных путях — дорогах и, нет сомнения, что молодежь будет рада встретиться с героями «Ситцевого бала». Хочется верить, что таких радующих, оставляющих незабываемое впечатление встреч будет все больше. Тем, кому еще немного лет, конечно, интересно увидеть на сцене нашего театра бессмертные творения классиков, известных зарубежных драматургов. Но вместе с тем хочется, чтобы в репертуаре нашего театра, было больше пьес о молодежи. Надеемся, наши надежды, большие надежды молодых зрителей, не напрасны. Надеемся, что театр порадует молодых ногинцев яркими, правдивыми спектаклями о наших сверстниках.

**Ю. ВЛАСОВ**, зав. отделом пропаганды и агитации: ГК ВЛКСМ.